

Привет из Запорожья

Спектаклем «Совесть» открылись 28 мая в Запорожье гастролы Красноярского драматического театра имени А. С. Пушкина.

Редакция связалась по телефону с Запорожьем. Нам рассказали о первом выступлении наших земляков. Гастроли начались в театре имени Щорса. Спектакль «Совесть», затрагивающий важные стороны жизни советских людей, глубоко взволновал зрителей.

Горячие поздравления, добрые слова признательности звучали в приветствиях, с которыми обратились к нашим землякам представители общестственности.

Переполненный зал тепло встретил премьеру, было много дружеских улыбок, цветов.

Вчера пушкинцы показали «Дурочку». Спектакль прошел с большим успехом.

Творческий коллектив театра шлет горячий привет всем красноярцам.

Г. Храваченко

3

ИЮН

1954

4